
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเริงรมย์ 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี  ๒๕68 
ครั้งที่ 1/๒๕๖8 

วันที่  13  กุมภาพันธ์  พ.ศ.2568  เวลา  ๐๙.๓๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเริงรมย์ 

ผู้มาประชุมจำนวน ๑๓ คน 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ ประธานสภา อบต. พิสิทธิ์ โพธ์เกตุ  

2 นายชลอ ดอบขุนทด รองประธานสภา อบต. ชลอ ดอบขุนทด  

3 นายบุญเลิศ ชัยศร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 บุญเลิศ ชัยศร  

4 นางละเอียด ภู่มาก สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 ละเอียด ภู่มาก  

5 นายณัฐดนัย จอนสูงเนิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4 ณัฐดนัย จอนสูงเนิน  

6 นางสาวยุพิน ตูบสันเทียะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5 ยุพิน ตูบสันเทียะ  

7 นายสาย นารถจัตุรัส สมาชิกสภา อบต.หมู่ 7 สาย นารถจัตุรัส  

8 นายอุทัย โสขุนทด สมาชิกสภา อบต.หมู่ 8 อุทัย โสขุนทด  

9 นายอดีต ชื่นขุนทด สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๙ อดีต ชื่นขุนทด  

10 นายสมสี พรมล้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๐ สมสี พรมล้า  

11 นายเชาวลิต ทวดสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๑ เชาวลิต ทวดสุวรรณ์  

12 นางลัดดาวัลย์ แนบทางดี สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๒ ลัดดาวัลย์ แนบทางดี  

13 นางสาวเดือนเพ็ญ  เสียมไธสง ปลัด อบต. เดือนเพ็ญ  เสียมไธสง  
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  11  คน 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายจีรัฐติกุล  พุ่มขุนทดไชยยง นายก อบต. จีรัฐติกุล  พุ่มขุนทดไชยยง  
2 นายสำเนา  เคลือบขุนทด รองนายก อบต. สำเนา  เคลือบขุนทด  
3 นายทวี พรมรักษา รองนายก อบต. ทวี พรมรักษา  

4 นางนริศรา  พิทโยทัย เลขานุการนายก อบต. นริศรา  พิทโยทัย  

5 นายสมโชค คำไทยกลาง ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 7 สมโชค คำไทยกลาง  
6 นายเว้น  ลอยขุนทด ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 8 เว้น  ลอยขุนทด  
7 นางสุพรรณี  อาบสุวรรณ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน

ชำนาญการ 
สุพรรณี  อาบสุวรรณ์  

8 นายบุญชัย  ทองประไพ นักทรัพยากรบุคคล
ชำนาญการ 

บุญชัย  ทองประไพ  

9 นายวัชรศักดิ์  ไทยอาษา นายช่างโยธา วัชรศักดิ์  ไทยอาษา  
10 น.ส.เวณุกา  เบ้าบัวเงิน นักพัฒนาชุมชน เวณุกา  เบ้าบัวเงิน  
11 นายชัยวัฒน์ เรียบขุนทด จ้างเหมาบริการ ชัยวัฒน์ เรียบขุนทด  

/เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. …. 
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เร่ิมประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. 

     - เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ ตำแหน่ง ประธานสภาฯ ทำหน้าที่เป็นประธานสภาฯ ได้กล่าวเปิด
การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี ๒๕68 ครั้งที่ ๑/๒๕68 ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๒         รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
         2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเริงรมย์ สมัยสามัญ  

สมัยที่สี่  ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันที่ 3  ธันวาคม  2567 
นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ         ใหส้มาชิกตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ครั้ง 1 ประจำปี พ.ศ.2567 
ประธานสภาฯ               เมื่อวันที่ 3 ธันวาคม พ.ศ.2567 หากมีการแก้ไข ขอให้ยกมือ ถ้าไม่มีจะ 
                                ขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม                 มมีติรับรองรายงานประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่สี่ ครั้ง 1 ประจำปี พ.ศ.2567 
                                เมือ่วันที่ 3  ธันวาคม พ.ศ.2567  เป็นดังนี้ 
                                       ผู้เห็นชอบ        11      เสียง  
                                       ไม่เห็นชอบ         -        เสียง 
                                        งดออกเสียง        1        คน (ประธานสภา) 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง พิจารณา 
            3.1 กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี 2568 
นายพิสิทธิ์ โพธ์เกต ุ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
ประธานสภาฯ ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๐ (๑) การประชุมสามัญ และ   

ข้อ ๒๑ วรรคหนึ่ง กำหนดว่า การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลา
และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี  ของแต่ละสมัยในปีนั้น  วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก
ของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของแต่
ละปี โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม ดั้งนั้นจึงขอนำเรื่องปรึกษาที่
ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี  พ.ศ.2566 ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
ข้อ ๑๑ (3) ความว่า สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล  ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล
กำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด                 
แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัย
แรกของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน ในลำดับแรกขอเชิญเสนอการกำหนดสมัยประชุม  
สมัยสามัญ ประจำปี 2568 ว่าจะกำหนดกี่สมัย เชิญเสนอครับ 

นายณัฐดนัย  จอนสูงเนิน เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ประชุมทุกท่านครับ ผม นายณัฐดนัย  จอนสูงเนิน สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ขอเสนอให้มี

สมัยประชุมสามัญ จำนวน 4 สมัย  
        /นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ… 
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นายพสิิทธิ์ โพธ์เกตุ ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  ๑. นางสาวยุพิน ตูบสันเทียะ   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5         ผู้รับรอง 
   ๒. นายเชาวลิต ทวดสวุรรณ์   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 11         ผู้รับรอง 

ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม
ครับ โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม กำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยสามัญ ประจำปี 2568  เป็น 4 สมัย 
   เห็นชอบ     ๑๑  เสียง 
   ไม่เห็นชอบ    -   เสียง 
   ไม่ออกเสียง   -   เสียง 
   งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภา) 

นายพิสิทธิ์ โพธ์เกต ุ    ขอให้สมาชิกสภาได้เสนอเพ่ือกำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ ประจำปี  
ประธานสภาฯ     2568 โดยกำหนดที่ละสมัย เริ่มกำหนดสมัยที่สอง ครับ 
นางสาวยุพิน  ตูบสันเทียะ   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5    ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวยุพิน  ตูบสันเทียะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5  ขอเสนอกำหนด  
                                  วันเรียกประชุม สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี  พ.ศ. 2568 

   สมัยท่ี ๒  เริ่มตั้งแต่วันที่  1 - ๑๕ มิถุนายน 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  
นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ    ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ     ๑. นายณัฐดนัย  จอนสูงเนนิ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4   ผูร้ับรอง 
      ๒. นายสาย  นารถจัตุรัส      สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7   ผู้รบัรอง 

ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม 
โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  กำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ีสอง ประจำปี 2568 
   สมัยที่ ๒   เริ่มตั้งแต่วันที่  1 - ๑๕ มิถุนายน 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  

เห็นชอบ     ๑๑  เสียง 
ไม่เห็นชอบ    -   เสียง 
ไม่ออกเสียง   -   เสียง 
งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภา) 

นายพิสิทธิ์ โพธ์เกต ุ ขอให้สมาชิกสภาได้เสนอเพ่ือกำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญสมัยท่ีสาม 
ประธานสภาฯ  ประจำปี 2568 ครับ 
นายณัฐดนัย  จอนสูงเนิน  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ประชุมทุกท่านครับ ผม นายณัฐดนัย  จอนสูงเนิน  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 

ขอเสนอกำหนดวันเรียกประชุม สมัยสามัญ สมัยที่สาม ประจำปี  พ.ศ. 2568 
สมัยท่ี ๓   เริ่มตั้งแต่วันที่ 1๕ - 2๙ สิงหาคม 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  

นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  ๑. นางลัดดาวัลย์  แนบทางดี  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 12   ผูร้ับรอง 
   ๒. นางละเอียด  ภู่มาก          สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ผู้รับรอง 

ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม
ครับ โปรดยกมือครับ 
 

/มติที่ประชุม…. 
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มติที่ประชุม  กำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี 2568 
   สมัยท่ี ๓   เริ่มตั้งแต่วันที่ 1๕ - 2๙ สิงหาคม 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  
   เห็นชอบ     ๑๑  เสียง 

ไม่เห็นชอบ    -   เสียง 
ไม่ออกเสียง   -   เสียง 
งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภา) 

นายพิสิทธิ์ โพธ์เกต ุ ขอให้สมาชิกสภาได้เสนอเพ่ือกำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญสมัยท่ีส่ี 
ประธานสภาฯ  ประจำปี 2568 ครับ 
นายเชาวลิต  ทวดสุวรรณ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ประชุมทุกท่านครับ ผม นายเชาวลิต  ทวดสุวรรณ์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 11 

                    ขอเสนอกำหนดวันเรียกประชุม สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจำปี พ.ศ. 2568 
สมัยท่ี ๔  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 - ๑๕ ธันวาคม 2568 โดยมีกำหนด 15 วัน  

นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  ๑. นางสาวยุพิน  ตูบสันเทียะ   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5   ผู้รบัรอง 
   ๒. นายอุทัย  โสขุนทด           สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8   ผู้รบัรอง 

ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม
โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  กำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ีสี่ ประจำปี 2568 
 สมัยท่ี ๔  เริ่มตั้งแต่วันที่  1 - ๑๕ ธันวาคม 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  

   เห็นชอบ     ๑๑  เสียง 
ไม่เห็นชอบ    -   เสียง 
ไม่ออกเสียง   -   เสียง 
งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภา) 

 
นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ สรุปมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ  การกำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี 2568 กำหนดเป็น 4 สมัย 
   สมัยที่ แรก เริ่มตั้งแต่วันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ 2568   โดยมีกำหนด 15 วัน  

สมัยท่ี ๒    เริ่มตั้งแต่วันที่  1 - ๑๕ มิถุนายน 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  
สมัยท่ี ๓     เริ่มตั้งแต่วันที่ 1๕ - 2๙ สิงหาคม 2568 โดยมีกำหนด 15 วัน  
สมัยท่ี ๔     เริ่มตั้งแต่วันที่  1 - ๑๕ ธันวาคม 2568  โดยมีกำหนด 15 วัน  

พักรับประทานอาหาร เวลา 12.00 – 13.00  น. 
 

   3.2 กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2569 
นายพสิิทธิ์ โพธ์เกตุ ขอให้สมาชิกสภาได้เสนอเพ่ือกำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  
ประธานสภาฯ  ประจำปี 2569 
นายณัฐดนัย  จอนสูงเนิน  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ประชุมทุกท่านครับ ผม นายณัฐดนัย  จอนสูงเนิน  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ขอเสนอ

กำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี2569 เริ่มตั้งแต่วันที่   
1 - ๑๕ กุมภาพันธ์ 2569 โดยมีกำหนด 15 วัน  

/นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ…. 
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นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  ๑. นางลัดดาวัลย์  แนบทางดี  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 12   ผูร้ับรอง 

2. นายเชาวลิต  ทวดสุวรรณ์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  11   ผูร้ับรอง 
   ผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม  

โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม  กำหนดวันประชุมในการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2569 

เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 - ๑๕ กุมภาพันธ์ 2569  โดยมีกำหนด 15 วัน   
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  อ่ืน ๆ 
นายพิสิทธิ์ โพธ์เกต ุ มีท่านสมาชิกสภาฯ จะเสนออะไร หรือสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่  
ประธานสภาฯ    
ที่ประชุม  ผู้เข้าร่วมประชุมร่วมกันปรึกษาหารือข้อราชการต่าง ๆ จนถึงเวลา 14.00 น. 
นายพิสิทธิ์ โพธ์เกตุ ได้กล่าวขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ และได้สอบถามว่ามีผู้ใดมีความ 
ประธานสภาฯ  ประสงค์จะเสนอเรื่องใดอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอปิดประชุม 

 
ปิดการประชุมเวลา 14.00 น 

 
     (ลงชื่อ)                       ผู้จดรายงานการประชุม 
                      (นางสาวเดือนเพ็ญ  เสียมไธสง) 
         ตำแหน่ง เลขานุการสภา อบต. 
 

(ลงชื่อ)                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายบุญเลิศ  ชัยศร) 
                ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 

(ลงช่ือ)                               กรรมการตรวจรายงานการประชุม  
  (นายสาย  นารถจตัุรสั)                                    
ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี 7 

 
(ลงชื่อ)                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                 (นายอดีต  ชื่นขุนทด) 
                ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 

 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเริงรมย์ ได้รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก 

ครั้งที่ 1/๒๕๖8 วันที่  13 กมุภาพันธ์ 2568  เมื่อคราวประชุมสมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที ่1/๒๕๖8 
วันที่  4  มิถุนายน  2568 

                (ลงช่ือ)                         ผู้รับรองรายงานการประชุม 

                     (นายพิสิทธิ์  โพธ์เกตุ) 
                          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเริงรมย์ 


